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Nguyeén liéu:
1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, danh dau, béng bi nhdi thu Thén: Mau A
3. Len Jeans (50g/160m) 1.MR: 6X =6
-Mau da 07 (Mau A) -Mau vang dat 84 (Mau C) 2.6V=12 8-11.42X =42
-Mau tring 03 (Mau B) 3.(1X, 1V)*6 = 18 12. (5%, 11)*6 = 36
4. (2X,1V)*6 =24 13.36X =36
5. (3%, 1V)*6 =30 14. (4X, 17)*6 =30
Ki hiéu 6. (4X, 1V)*6 =36 15. 30X =30
MR:Vong tron ma thuat E: Mi kép doi 7.(5X, 1V)*6 =42 16. (3X, 17)*6 =24
X: Miii don Tr: Miii kép ba Két thic . Cét len , chira 1 doan dai dé khau , nhdi bong .
V: Miii tang A: Mi gidm
St: mii truot Ch: Mii binh Modm: Mau B
T: Miicher T BLO: Mdc & canh sau 1.MR: 6X =6
F: Mi Kép don FLO: Méc & canh trudc 2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 =18
Huéng dan Két thic . Cét len , chlra 1 doan dai dé khau.
Pau: Mau A
1.MR: 6X =6 10. 48X = 48 Tai (x2): Mau A
2.6V=12 11. (7X, 1V)*6 = 54 1.MR: 4X =4
3.(1X, 1V)*6 =18 12-17.54X = 54 2.4V=8 4.12X=12
4.(2X,1V)*6 = 24 18. (7X, 1°)*6 = 48 3.(1X,1V)*4 =12 5.(1X, 17)*4 =8

5. (3%, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 =36
7. (5%, 1V)*6 = 42

19. (6X, 11)*6 = 42
20. (5X, 10)*6 = 36
21. (4X, 18)*6 =30

K&t thic . Cét len, chira 1 doan dai dé khau.

Tay (x2): Mau B

Chan (x2): Mau B

1.MR: 8X=8 Mau A:
2.8V=16 4. (2X,1M)*4 =12
3.16X=16 5-7.12X =12

K&t thic . Cét len, chira 1 doan dai dé khau , nhoi bong .

Bom: Mau C
1.MR:6X=6
T hang th&r 2 méc BLO:
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 =18
4. (2X,1V)*6 =24
5. (3%, 1V)*6 = 30
6. (4%, 1V)*6 = 36
7. (5%, 1V)*6 = 42
8. (6X, 1V)*6 = 48
9-11.48X =48
12-14. 42X, 1ch, quay lai
15. 12X, méc 5ch, bd qua X, méc tiép : 8X, mdc 5ch , bd
qua 5X, mdc ti€p 12X, 1ch, quay lai
16. 42X, 1ch, quay lai
17. 42X, 1ch, quay lai
18. 1X, (1slst, 1T, 1F, 1T, slst)*8, 1X
Tiép theo lam day deo cho borm :
1. Méc 15ch
2. quay lai méc tr chan binh thir 2 : méc cac miii X dén hét
hang
3. méc 2ch, bd qua 2 miii X (tao 16i cho nat cai) .
4. Ti€p tuc méc cac mii don dén hét
Chét len va két thuc, khau vao bén trong bom dé gidu soi

8.42X =42 22.(3X, 1M)*6 = 24 1.MR:6X =6 Mau A:
9. (6X, 1V)*6 = 48 23.(2X, 1M)*6 = 18 2.6V=12 4.(2X,1)*3=9
Két thic . Cat len, chira 1 doan dai dé khau, nhdi bong . 3.12x=12 5-8.9X=9

Tiép theo tai bom lwgn song bat dau sau tai . Xac dinh vi tri hang Duo!: MaulG Y , N .
iAo Lo L o Méc 15ch, quay lai mdc tlr chan binh thi 2 bang cac mii X
dau tién clia miii mdc ngay sau tai, c6 42 mii X ngang . d&n hét

1X, *slst, 1T, 1Tr, ba Ian trong cung 1 mii, 1T, slst* - 13p lai 8
lan, 1X
Xac dinh vj tri cdc miii méc ti€p theo phia sau bom vira tao, c6
42 mii X ngang .
1X, *slst, 1T, Tr ba [an trong cung 1 miii, 1T, slst*- I3p lai 8 [an
, 1X
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